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Departamento de Ingenieŕıa Matemática
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P1.

a) Sea L un reticulado. Demuestre que x ∈ L es primo, entonces x es irreducible.

b) Sea L reticulado distributivo. Si x ∈ L es irreducible, entonces x es primo.

P2.

a) Sea I ( L, L reticulado. Demuestre que I es ideal-R si y sólo si es cerrado para
∨ y para todo x ∈ I, y ∈ L, x ∧ y ∈ I.

b) Sea L reticulado distributivo. Demuestre que para todo ideal I y todo filtro F
tales que I ∩ F = ∅, existe un ideal primo Î con I ⊆ Î ⊆ L \ F .

Def: Sea P un orden. Un elemento x ∈ P se dice átomo si 0 l x.

P3. Sea L un reticulado booleano. Demuestre que los únicos elementos irreducibles
son los átomos y 0̂.

P4.

a) Demuestre que J(P ) es isomorfo (como reticulado) a
(
[2]•P

)∗
.

b) Sean n,m ∈ N. Demuestre que [m + 1]•[n] ∼= [n + 1]•[m].

P5. Sean L1, L2 reticulados. Demuestre que los irreducibles (resp. primos) en L1×L2

son de la forma (x, 0̂) o (0̂, y), con x, y irreducibles (resp. primos).


